




 

สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชากรที่มาขอรับบริการงานด้านต่าง ๆ 
ส านักงานปลัด ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 ถึง 31 มีนาคม 2562  

ประจ าปีงบประมาณ 2562 
องค์การองค์การบริหารส่วนต าบลแกใหญ่ 

 
ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ  

ส ำรวจจ ำนวนผู้ที่ขอรับบริกำรในสักนักงำนปลัด องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลแกใหญ่ จ ำนวน  34 คน 
จ ำแนกส่วนต่ำง ๆ ขอผู้ขอรับบริกำรและผู้ให้บริกำรดังนี้  
 
ส่วนที่ 1 : เพศ 

ผู้ขอรับบริกำรแบ่งเป็น  เพศชำย จ ำนวน  11 คน และเพศหญิง 23  จ ำนวน  34 คน 
 

1.เพศ 
  

1 ชาย 11 คน 

2 หญิง 23 คน 
 

ส่วนที่ 2 : ด้านอายุของผู้ขอรับบริการ 
ด้ำนอำยุของผู้ขอรับบริกำรแบ่งเป็น 8 ช่วงอำยุ ดังนี้ 

 

2.อายุ 
  1 ต ่ากว่า 20 ปี 3 คน 

2 21-29 ปี 8 คน 

3 30-39 ปี 5 คน 

4 40-49 ปี 8 คน 

5 50-59 ปี 9 คน 

6 60-69 ปี 1 คน 

7 70-79 ปี 0 คน 

8 80 ปีขึ้นไป 0 คน 
  

    จากตารางส่วนที่ 2  จ ำนวนช่วงอำยุของผู้ที่ขอรับบริกำรภำยในส ำนักงำนปลัดในเรื่องต่ำงๆ  ดังนี้
ช่วงอำยุต่ ำกว่ำ 20 ปี จ ำนวน 3 คน ช่วงอำยุตั้งแต่  21-29 ปี จ ำนวน 8 คน ช่วงอำยุตั้งแต่  30-39 ปี 
จ ำนวน 5 คน ช่วงอำยุตั้งแต่ 40-49 ปี จ ำนวน 8 คน ช่วงอำยุ 50-59 จ ำนวน 9 คน ช่วงอำยุตั้งแต่ 60-69 ปี 
จ ำนวน 1 คน ช่วงอำยุตั้งแต่ 70-79 ปี จ ำนวน ไม่มีผู้ขอรับบริกำร  และ ช่วงอำยุตั้งแต่  80 ปีขึ้น ไม่มีผู้มำ
ขอรับบริกำร   

 
 
 



 

ส่วนที่ 3 : ด้านสถานภาพ 
 ด้ำนสถำนภำพของประชำชนผู้มำขอรับบริกำร แบ่งได้เป็น 5 ส่วน ดั้งนี้ 

 
3.

สถานภาพ   
  1 โสด 8 คน 

2 สมรส 22 คน 
3 หม้าย 2 คน 
4 หย่าร้าง 0 คน 
5 แยกกันอยู่ 1 คน 

 
จากตารางส่วนที่ 3  สถำนภำพของผู้ที่ขอรับบริกำรภำยในส ำนักงำนปลัดในเรื่องต่ำงๆ  ดังนี้ 

ประชำชนที่มีสถำนภำพโสด จ ำนวน 8 คน สถำนภำพสมรส จ ำนวน 22 คน สถำนภำพหม้ำย จ ำนวน 2 คน 
สถำนภำพหย่ำร้ำง ไม่มีผู้มำใช้บริกำร สถำนภำพแยกกันอยู่ จ ำนวน 1 คน  
 
ส่วนที่ 4 : ด้านอาชีพ 
 ด้ำนอำชีพของประชำชนผู้มำขอรับกำรบริกำรแบ่งได้ 6 ส่วนดังนี้ 
 

4.อาชีพ   
  

1 ไม่มีอาชีพ 7 คน 
2 เกษตรกรรม 4 คน 
3 รับจ้าง 15 คน 
4 ค้าขาย 3 คน 
5 ประกอบ 3 คน 
6 อื่นๆ  2 คน 

 
จากตารางส่วนที่ 4  ด้ำนอำชีพของผู้ที่ขอรับบริกำรภำยในส ำนักงำนปลัดในเรื่องต่ำงๆ  ดังนี้ ไม่มีอำชีพ ไม่มีผู้
มำขอรับบริกำร อำชีพเกษตรกรรม จ ำนวน 4 คน อำชีพรับจ้ำงจ ำนวน 15 คน อำชีพค้ำขำย จ ำนวน 3 คน 
อำชีพ 
 
ส่วนที่ 3 : เรื่องท่ีมาขอรับบริการ แบ่งเป็น 8  เรื่อง ดังนี้  

 
                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
1. งำนพัฒนำชุมชนฯ 34 
2. งำนนโยบำยและแผน - 
3. นิติกร(เรื่องร้องทุกข์) - 



 

4. งำนสำธำรณสุข  - 
5. งำนป้องกันและบรรเทำสำธำรณภัย - 
6. งำนทะเบียนพำณิชย์ - 
7. งำนควบคุมกิจกำรน้ ำมัน - 
8.งานทรัพยากรบุคคล - 

 
จากตาราง จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัดจ ำนวน 34 คน ใน 

งานพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม จ่านวน 34 คน งำนนโยบำยและแผน (ไม่มีผู้มำขอรับบริกำร) งำนนิติกร
(เรื่องร้องทุกข์) (ไม่มีผู้มำขอรับบริกำร) งำนสำธำรณสุข  (ไม่มีผู้มำขอรับบริกำร) งำนป้องกันและบรรเทำสำ
ธำรณภัย (ไม่มีผู้มำขอรับบริกำร) งำนทะเบียนพำณิชย์ (ไม่มีผู้มำขอรับบริกำร) งำนควบคุมกิจกำรน้ ำมัน และ
งำนนักทรัพยำกรบุคคล (ไม่มีผู้มำขอรับบริกำร)           

ตารางส่วนที่ 1 เรื่อง งานพัฒนาชุมชนและสวัสดิการทางสังคม 

                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
 
1. งานพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม  
     
 

 
34 

 

 จากตารางส่วนที่ 1 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัด
จ ำนวน 34 คน ใน งานพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม จ่านวน 34 คน  

ตารางส่วนที่ 2 งานนโยบายและแผน 

                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
 
2. งำนนโยบำยและแผน  
 

 
- 
 

 
จากตารางส่วนที่ 2 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัด

จ ำนวน 34 คน ในเรื่องงำนนิติกำร ไม่มีผู้มำขอรับกำรบริกำร 

 ตารางส่วนที่ 3 งานนิติกร (เรื่องร้องเรียน) 

                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
3. งำนนิติกรเรื่องร้องเรียน - 

  



 

จากตารางส่วนที่ 3 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัด
จ ำนวน 34 คน ในเรื่องงำนนิติกรเรื่องร้องเรียน ไม่มีผู้มำขอรับกำรบริกำร 

ตารางส่วนที่ 4 งานสาธารณสุข 

                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
4. งำนสำธำรณสุข - 

 
จากตารางส่วนที่ 4 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัด

จ ำนวน 34 คน ในเรื่องงำนงำนสำธำรณสุข ไม่มีผู้มำขอรับกำรบริกำร 
 

ตารางส่วนที่ 5 งานป้องกันสาธารณภัย 

                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
5. งำนป้องกันสำธำรณภัย - 

 
  จากตารางส่วนที่ 5 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัด
จ ำนวน 34 คน ในเรื่องงำนป้องกันและบรรเทำสำธำรภัย  

ตารางส่วนที่ 6 งานทะเบียนพาณิชย์ 

                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
6. งำนทะเบียนพำณิชย์ - 

 
จากตารางส่วนที่ 6 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัด

จ ำนวน 34 คน ในเรื่องงำนทะเบียนพำณิชย์ ไม่มีผู้มำขอรับกำรบริกำร 

 

 

 

ตารางส่วนที่ 7 งานควบคุมกิจการน ้ามัน 

                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
7. งานควบคุมกิจการน้่ามัน - 

 



 

จากตารางส่วนที่ 8 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัด
จ ำนวน 75 คน ในเรื่องงานทรัพยากรบุคคล ไม่มีผู้มำขอรับกำรบริกำร 

ตารางส่วนที่ 8 งานทรัพยากรบุคคล  

                              เรื่องท่ีขอรับบริการ      จ านวน(คน) 
8.งำนทรัพยำกรบุคคล  - 

 
จากตารางส่วนที่ 8 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ที่มำขอรับบริกำรภำยใน ส ำนักงำนปลัด

จ ำนวน 34 คน ในเรื่องงานทรัพยากรบุคคล  ไม่มีผู้มำขอรับกำรบริกำร 

 
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 

ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลแกใหญ่ ในภำพรวมและรำยด้ำน แบ่งได้
ทั้งหมด 3 ด้ำน ดั้งนี้ 

 
ตารางท่ี 1 แสดงร้อยละของระดับควำมพึงพอใจของผู้ขอรับบริกำร 
  

1. ด้านเจ้าหน้าที่ / บุคลากรผู้ให้บริการ 
 

สรุปแบบสอบถาม (ร้อยละ)   
   ด้านเจ้าหน้าที่/บุคคลากรผู้ให้บริการ ร้อยละ 

1.มีความเต็มใจในการให้บริการ   
    74.67 

2.ให้บริการทุกคนด้วยความเสมอภาค       73.33 
3.ให้ค่าแนะน่า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน       80.00 
4.มีความสุภาพ กิริยามารยาท การแต่งกาย        84.00 
5.ซื อสัตย์สุจริต ไม่เรียกร้องผลประโยชน์       77.33 

 
จากตารางที่ 1 ด้ำนเจ้ำหน้ำที่/บุคลำกรผู้ให้บริกำร ดังนี้ ด้ำนมีควำมเต็มใจในกำรให้บริกำร ร้อยละ 

74.67 % ด้ำนให้บริกำรทุกคนด้วยควำมเสมอภำค ร้อยละ 73.33% ด้ำนให้ค ำแนะน ำตอข้อซักถำมได้อย่ำง
ขัดเจน ร้อยละ 80.00% ด้ำนมีควำมสุภำพกิริยำมำรยำท กำรแต่งกำย ร้อยละ 84.00% และด้ำนซื้อสัตย์
สุจริตไม่เรียกร้องผลประโยชน์ ร้อยละ 77.33% โดยภำพรวมของด้ำนเจ้ำหน้ำที่/บุคลำกรผู้ให้บริกำร อยู่ในรับ
ดับที่ดีเยี่ยม แสดงให้ว่ำผู้ที่มำขอรับกำรบริกำรได้รับกำรบริกำรที่ดี 

2. ด้านกระบวนการ/ขั นตอนการให้บริการ 
ด้านกระบวนการ/ขั นตอนการให้บริการ ร้อยละ 
1.ขั้นตอนในการติดต่อขอรับบริการ สะดวก รวดเร็ว  และไม่ยุ่งยาก   66.67 
2.มีความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะน่าขั้นตอนในการให้บริการ   77.33 
3. ระยะเวลาในการให้บริการของเจ้าหน้าที เหมาะสม     68.00 



 

 
จากตารางที่ 2 ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำร ดังนี้ ด้ำนขั้นตอนในการติดต่อขอรับบริการ 

สะดวก รวดเร็ว  และไม่ยุ่งยาก ร้อยละ 66.67% ด้ำนมีความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะน่าขั้นตอน
ในการให้บริการ ร้อยละ 77.33% ด้ำนระยะเวลาในการให้บริการของเจ้าหน้าที เหมาะสม ร้อยละ 68.00% 
โดยภำพรวมของด้ำนเจ้ำหน้ำที่/บุคลำกรผู้ให้บริกำร อยู่ในรับดับที่ดี  

 
3. ด้านเจ้าหน้าที่ / บุคลากรผู้ให้บริการ 

 
ด้านสิ่งอ้านวยความสะดวก/ช่องทางการให้บริการ ร้อยละ 
1.สถานที ตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ     61.33 
2.สถานที ให้บริการ สะอาด และเป็นระเบียบเรียบร้อย     64.00 
3.ความเพียงพอของของสิ งอ่านวยความสะดวก เช่นที จอดรถ ห้องน้่า ที นั งคอยรับบริการ 78.67 
4.ความพร้อมของอุปกรณ์/เครื องมือต่าง ๆ  ในการให้บริการ     70.67 

 
จากตารางที่ 3 ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก/ช่องทำงกำรให้บริกำร ดังนี้ ด้ำนสถานที ตั้งของหน่วยงาน 

สะดวกในการเดินทางมารับบริการ ร้อยละ 61.33% ด้ำนสถานที ให้บริการ สะอาด และเป็นระเบียบเรียบร้อย 
ร้อยละ 64.00% ด้ำนความเพียงพอของของสิ งอ่านวยความสะดวก เช่นที จอดรถ ห้องน้่า ที นั งคอยรับบริการ 
ร้อยละ 78.67% โดยภำพรวมของด้ำนด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก/ช่องทำงกำรให้บริกำร อยู่ในระดับที่ดี  
 

การสรุปผลความพึงพอใจรายด้าน 
 

 ประกอบด้วย 3 ด้ำน ดังนี้ ด้ำนเจ้ำหน้ำที่/บุคลำกรผู้ให้บริกำร ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำร
ให้บริกำร และด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก/ช่องทำงกำรให้บริกำร เจ้ำหน้ำที่และพนักงำนส่วนต ำบลในกำร
ให้บริกำร ประชำชนในพ้ืนที่ต ำบลแกใหญ่ส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจในให้บริกำรดังกล่ำวเป็นอย่ำงดี ของควำม
พึงพอใจในภำพรวม ซึ่งอยู่ในเกณฑ์ท่ีดี 

   
เกณฑ์คะแนน 

 
ร้อยละ 70 ขึ้นไป   ดีเยี่ยม 
ร้อยละ 60-69    ดี 
ร้อยละ 50-59    ปำนกลำง 
ร้อยละ 40-49    น้อย 
ต่ ำกว่ำร้อยละ 39   น้อยที่สุด/ควรปรับปรุง 



ข้อ1 ข้อ2 ข้อ3 ข้อ4 ข้อ5 ข้อ1 ข้อ2 ข้อ3 ข้อ1 ข้อ2 ข้อ3 ข้อ4

มากทีส่ดุ 5 25 24 26 29 26 21 24 21 20 20 25 22
มาก 4 9 9 5 5 8 12 7 11 11 14 7 12

ปานกลาง 3 0 1 2 0 0 1 3 2 3 0 2 0
น้อย 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

น้อยทีส่ดุ 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ข้อ1 ข้อ2 ข้อ3 ข้อ4 ข้อ5 ข้อ1 ข้อ2 ข้อ3 ข้อ1 ข้อ2 ข้อ3 ข้อ4

73.53 70.59 76.47 85.29 76.47 61.76 70.59 61.76 58.82 58.82 73.53 64.71

26.47 26.47 14.71 14.71 23.53 35.29 20.59 32.35 32.35 41.18 20.59 35.29

0.00 2.94 5.88 0.00 0.00 2.94 8.82 5.88 8.82 0.00 5.88 0.00

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

34 คน

3.สถานภาพ 5.เขตทีอ่ยูอ่าศัย เรื่องทีข่อรับบริการ
1 ชาย 11 คน 1 โสด 8 คน 1 หมูท่ี ่1 4 คน 1 งานพัฒนาชมุชนฯ 34 คน
2 หญิง 23 คน 2 สมรส 22 คน 2 หมูท่ี ่2 6 คน 2 งานนโยบายและแผน 0 คน

3 หม้าย 2 คน 3 หมูท่ี ่3 5 คน 3 งานนิตกิร(เรื่องร้องเรียน) 0 คน
4 หยา่ร้าง 0 คน 4 หมูท่ี ่4 1 คน 4 งานสาธารณสขุ 0 คน

1 ต่ ากวา่ 20 ปี 3 คน 5 แยกกันอยู่ 1 คน 5 หมูท่ี ่5 2 คน 5 งานป้องกันฯ 0 คน
2 21-29 ปี 8 คน 6 หมูท่ี ่6 5 คน 6 งานทะเบียนพาณิชย์ 0 คน
3 30-39 ปี 5 คน 4.อาชพี 7 หมูท่ี ่7 2 คน 7 งานควบคุมกิจการน้ ามัน 0 คน
4 40-49 ปี 8 คน 1 ไม่มีอาชพี 7 คน 8 หมูท่ี ่8 2 คน 8 งานทรัพยากรบุคคล 0 คน
5 50-59 ปี 9 คน 2 เกษตรกรรม 4 คน 9 หมูท่ี ่9 0 คน
6 60-69 ปี 1 คน 3 รับจา้ง 15 คน 10 หมูท่ี ่10 2 คน 3.ระดบัการศึกษา
7 70-79 ปี 0 คน 4 ค้าขาย 3 คน 11 หมูท่ี ่11 0 คน 1 ไม่เคยศึกษา 1 คน
8 80 ปีขึน้ไป 0 คน 5 ประกอบ 3 คน 12 หมูท่ี ่12 0 คน 2 ประถมศึกษาตอนตน้ 12 คน

6 อ่ืนๆ 2 คน 13 หมูท่ี ่13 5 คน 3 ประถมศึกษาตอนปลาย 6 คน
4 มัธยมศึกษาตอนตน้ 3 คน
5 มัธยมศึกษาตอนปลาย 7 คน
6 อนุปริญญา/ปวส. 2 คน
7 ปริญญาตรี 3 คน
8 สงูกวา่ปริญญาตรี 0 คน

   แบบสอบถาม

2.อายุ

1.เพศ

ระดบัน้อยทีส่ดุ

ด้านเจา้หน้าที/่บุคคลากรผู้ให้บรกิาร ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บรกิาร ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บรกิาร

           จ านวนผู้ตอบ     

คิดเป็นร้อยละ

ระดบัมากทีส่ดุ
ระดบัมาก

ระดบัปานกลาง
ระดบัน้อย

ระดบัความพึงพอใจ
ด้านเจา้หน้าที/่บุคคลากรผู้ให้บรกิาร ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บรกิาร ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บรกิาร



สรุปแบบสอบถาม (ร้อยละ)
ร้อยละ

ข้อ1เจ้าหน้าที่มีความเต็มใจในการให้บริการ 73.50
ข้อ2เจ้าหน้าที่ให้บริการทุกคนด้วยความเสมอภาค 70.60
ข้อ3เจ้าหน้าที่มีความเป็นธรรม ซ่ือสัตยสุ์จริต และไม่เรียกรับผลประโยชน์ 76.50
ข้อ4เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อยา่งชัดเจน 85.30
ข้อ5เจ้าหน้าที่มีความสุภาพ กริิยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 76.50

ร้อยละ
ข้อ1ขั้นตอนในการติดต่อขอรับบริการ สะดวก รวดเร็วและไม่ยุง่ยาก 61.80
ข้อ2มีความชัดเจนในการอธบิาย ชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 70.60
ข้อ3ระยะเวลาในการให้บริการของเจ้าหน้าที่เหมาะสม 61.80

ร้อยละ
ข้อ1 สถานที่ต้ังของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 58.80
ข้อ2 สถานที่ให้บริการ สะอาด และเป็นระเบียบเรียบร้อย 58.80
ข้อ3 ความเพียงพอของส่ิงอ านวยความสะดวก เช่นที่จอดรถ ห้องน้ า ที่นั่งคอยรับบริการ 73.50
ข้อ4 ความเพียงพอ ของอปุกรณ์/เคร่ืองมือในการให้บริการ 64.70

ค่าระดบัคะแนน
ระดบัคะแนน ร้อยละ หมายเหตุ

ระดบัคะแนนเฉลีย่ตัง้แต ่ 70-100 ดเียีย่ม
ระดบัคะแนนเฉลีย่ตัง้แต ่ 60-69 ดี
ระดบัคะแนนเฉลีย่ตัง้แต ่ 50-59 ปานกลาง
ระดบัคะแนนเฉลีย่ตัง้แต ่ 40-49 น้อย
ระดบัคะแนนเฉลีย่ตัง้แต ่ 0-39 น้อยทีส่ดุ

2.ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บรกิาร

3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก/ช่องทางการให้บรกิาร

1.ด้านเจา้หน้าที/่บุคคลากรผู้ให้บรกิาร
73.50% 70.60%

76.50%
85.30%

76.50%
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20
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60

80

100

รอ้ยละ

ขอ้1เจา้หนา้ทีม่คีวามเต็มใจในการใหบ้รกิาร

ขอ้2เจา้หนา้ทีใ่หบ้รกิารทกุคนดว้ยความเสมอภาค

ขอ้3เจา้หนา้ทีม่คีวามเป็นธรรม ซือ่สตัยส์จุรติ และไมเ่รยีกรับ
ผลประโยชน์
ขอ้4เจา้หนา้ทีใ่หค้ าแนะน า ตอบขอ้ซกัถามไดอ้ยา่งชดัเจน

56

58

60

62

64

66

68

70

72

รอ้ยละ

2.ด้านกระบวนการ/ข ัน้ตอนการให้บร ิการ

ขอ้1ขัน้ตอนในการตดิตอ่ขอรับบรกิาร สะดวก รวดเร็วและไมยุ่ง่ยาก

ขอ้2มคีวามชดัเจนในการอธบิาย ชีแ้จง และแนะน าขัน้ตอนในการ
ใหบ้รกิาร

70.60%

61.80%
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20

40

60

80

รอ้ยละ

3.ดา้นสิง่อ านวยความสะดวก/ช่องทางการ
ใหบ้รกิาร

ขอ้1 สถานทีต่ัง้ของหน่วยงาน สะดวกในการเดนิทางมารับบรกิาร

ขอ้2 สถานทีใ่หบ้รกิาร สะอาด และเป็นระเบยีบเรยีบรอ้ย

ขอ้3 ความเพยีงพอของสิง่อ านวยความสะดวก เชน่ทีจ่อดรถ หอ้งน ้า ทีน่ั่งคอยรับ
บรกิาร

58.80% 58.80%

73.50%
64.70%

61.80%

1.ดา้นเจา้หนา้ที/่บคุคลากรผูใ้หบ้รกิาร
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